菲律宾国防部部长叫嚣:

要与中国斗争到"最后一人"

□据 中新网

据法新社5月23日消息, 菲律宾国防部部长伏尔泰·加 斯明23日就中菲南海争端发 表强硬言论,称菲律宾将为 "保卫领土",与中国斗争到 "最后一人"。

菲律宾媒体近日热炒中 国舰船"逼近仁爱礁"一事。

有报道称,5月15日12 时,载有巴拉望省卡拉延群岛 (即菲律宾侵占的我国南沙群 岛)行政长官比托-奥农和147 名其他乘客的菲律宾船只在驶 经仁爱礁时,遭到中国海军舰 只的"尾随骚扰",菲律宾外交 部为此向中国提出抗议。

对此,中国外交部发言 人洪磊22日在例行记者会 上答问时表示,仁爱礁是南 沙群岛的一部分。中国对南 沙群岛及其附近海域拥有无 可争辩的主权。中国公务船 在仁爱礁海域正常巡航,无 可非议。中方敦促有关国家 全面认真落实《南海各方行 为宣言》,不采取使争议扩大 化、复杂化和影响南海和平



菲律宾一度搁浅在仁爱礁的登陆舰(资料图片)

稳定的行动。

对于中方的表态,菲律宾 国防部部长伏尔泰·加斯明表 示:"直到剩下最后一名军人, 我们也要为我们的领土斗 争。"不过,他也指出,菲律宾 并不打算再向仁爱礁地区增 派武装力量。自中国舰船本 月早些时候抵达该海域以 来,双方还没有发生对抗。

事实上,仁爱礁是中国领 土,目前隶属海南省三沙市。 1999年5月,菲律宾一艘破旧 登陆舰自称"船底漏水",在

仁爱礁西北侧礁坪搁浅,菲 律宾派出士兵轮流进驻,形成 对此礁的控制。

对于我国军舰进入自己 的领土仁爱礁,我国专家表 示,这种维护主权的方式值得

为庆祝世纪伟人诞辰 120 周年 洛阳市民注意

等额兑换,即将发行结束!

首套"豹子号""顺子号"人民币、纪念钞全套包含第五套人民币 100元10张、50元10 张、20元10张、10元10张、5元10张、1元10张、纪念钞20张等共计80张珍品纸钞。钞 票编号前五位全部相同,后三位又形成"豹子号""顺子号",分别为111、222、333、444、 555、666、777、888、999、000,九千万张纸币中才能精选出一套特殊号,极其珍贵,开了 中国4000年钱币史上从没有过的"豹子号""顺子号"先河,堪称难得一见的钞中珍品。为 纪念世纪伟人诞辰120周年,我市特申请100套配额公开面向收藏投资者等值换取,目前 仅剩少量配额,请尽快拨打换取专线400-044-2008进行认购!数量有限,换完即止!

【特殊人民币收藏行情】

专业人士分析纸币类藏品在市场上的表 现是很活跃的,如我国第一套纸币去年拍卖 价高达600万人民币,第二套也升值到40多 万。而特殊号码人民币更为突出,如2008年 国家发行的奥运纪念钞面值仅10元,目前市 场价 5800元,而一张号码为J02163888的豹 子号纸钞却拍到了37000元,10连号的拍卖 纪录更是高达50万元! 央行发行人民币"豹 子号"、"顺子号"同属"特殊"收藏投资币种, 等面额换取入手,可遇不可求!

全套80张珍稀纸钞,面额共计3860 元,换取价也是3860元,1:1等额换取,错过 将后悔终生!

人民币从第一套到第四套从未出现过这 么完整的豹子号、顺子号,而此次换取发行的 第五套人民币都是从9000万张人民币中精 选出的1套特殊号,是普通人一生都无法收 藏到的传世珍宝,也是中外收藏家奋力追寻 的珍稀纸钞!要不是纪念世纪伟人诞辰120 周年,国家回馈活动藏宝于民,这个价格根本 不可能收藏到!

电视上出售的人民币"豹子号""顺子号" 卖到了8800元一套,而这次活动却能以 3860元等额换取入手,太难得了,配额太 少,抢到就是赚!

多年投资纸币收藏的刘先生在电视上 看到人民币豹子号、顺子号发行的消息后, 出手购买了两套。他说:"我研究纸币投资 很多年,从没失手过,投资的纸币都升值 了。经过分析,我觉得人民币特殊号珍稀 纸钞值得收藏,未来将出现喷发性升值,所 以我当时以17600元购买了两套,没想到现 在赶上纪念伟人诞辰120周年活动,竟然 3860元就能入手,这么低的收藏价格根本 没有风险,所以我赶紧打电话订了10套。 呵呵,就等着送货呢!"

本次公开等额发行,专为纪念世纪伟 人诞辰120周年,原始收藏机会十分难 得。80张珍稀纸钞均为法定面值原版真 钞,国内各大金融机构均可鉴定。洛阳市 配额仅限100套,目前仅剩少量配额,面值 3860元+手续费120元,共计:3980元/ 套。换完即止。请凭有效证件实名换取。

免费送货专线:400-044-2008 (洛阳市内免费送货 验货后再付款)

特别提示:凡订购成功者可等面值换 取央行库藏第四套人民币1角干连号金 砖钞王1套!数量有限,换完即止!

相关链接

中国实际控制仁爱礁 菲律宾虚张声势

□据 人民网

中国社会科学院海疆问题学者王晓鹏近日在 接受人民网记者采访时表示,中国外交部于4月披 露被菲律宾侵占的8个南海岛礁时,并没有提及仁 爱礁,表明仁爱礁处于中国的实际控制之下。

菲律宾为何在此时借仁爱礁挑起事端? 王 晓鹏分析,菲律宾此举主要出于三方面原因:一 是中国外交部于4月披露被菲律宾侵占的8个 南海岛礁时,并没有提及仁爱礁,表明仁爱礁 处于中国的实际控制之下,因此菲律宾企图宣 示其对该礁的所谓"主权";二是菲律宾担忧其 在仁爱礁的"缺位"破坏其对8个南海岛礁的实 际控制;三是中国加强南沙渔业生产的组织管 理也引发菲律宾的忧虑,因此采取此番虚张声



伦敦街头 遭砍杀士兵 曾在阿富汗服役

□据 新华网

据英国广播公司报 道,英国国防部23日公布 了伦敦南部地区凶杀案 受害者的身份,他是英国 皇家燧发枪兵团第二营 的现役士兵李·里格比。

英国国防大臣哈蒙 德说,这名士兵曾参与多 次军事行动,包括在阿富 汗执行任务。

23日,英国警方还搜 查了伦敦地区的多处住 所,逮捕1名男性和1名女 性,以调查22日伦敦南部 地区凶杀案背后是否有更 大阴谋。

目前,警方尚未公布 凶杀案两名嫌犯的身份, 但据英国媒体报道,其中 -名嫌犯名叫迈克尔·阿 德波拉杰,28岁,是一名 尼日利亚裔英国人,原本 出生于一个基督教家庭, 但在2001年皈依伊斯兰 教。他还曾加入一个后 来遭取缔的宗教激进团 体,时常参加示威活动。 另一名嫌犯也可能是尼 日利亚裔。

伦敦市市长鲍里 斯·约翰逊巡视了凶杀 案现场,呼吁市民不要 臆测。他表示,把这次 杀戮事件归咎于穆斯林 或英国的外交政策都是 不对的。

俄远东勘察加 地区发生"海底

□据 新华社符拉迪沃斯 托克5月24日电

俄罗斯远东勘察加 地区24日发生7.5级地 震,目前没有人员伤亡和 财产损失的报告。

据当地媒体报道,地 震发生在莫斯科时间9时 44分(北京时间13时44 分),震中位于鄂霍次克 海,震中震级达到8.2 级。勘察加地区震感持 续了约5分钟。

除勘察加地区之外, 西伯利亚地区等多地均 有震感。

俄罗斯紧急事务部 代表通报说,地震未造成 人员伤亡和财产损失。

俄官方未宣布勘 察加地区附近有海啸 威胁,但表示地震可 能在萨哈林地区引起 海啸。